今年以来税惠政策延续优化

经营主体可减税费负担超 1.8 万亿元

据新华社北京4月6日电(记者王 雨萧)国家税务总局副局长王道树6日 说,今年以来,按照党中央、国务院部 署,财税等部门先后两批发布了延续和 优化实施的税费优惠政策,预计全年新 增减税降费1.2万亿元,加上继续实施 的留抵退税政策,预计全年可为经营主 体减轻税费负担超1.8万亿元。

在当天国新办举行的"权威部门话

开局"系列主题新闻发布会上,王道树 表示,这些税费优惠政策总体有三个特 点:一是突出连续性,该延续的延续。 如延续实施物流企业大宗商品仓储用 地减半征收城镇土地使用税、减征残疾 人就业保障金等一批实施效果好、社会 期待高的政策,及时稳定社会预期。二 是突出精准性,该优化的优化。如优化 实施小规模纳税人减征增值税、小微企 业和个体工商户减征所得税等政策,突 出对小微企业、个体工商户的支持。三 是突出制度性,该创新的创新。如将企 业研发费用加计扣除比例由75%统一 提高到100%,并且作为制度性安排长 期实施,进一步营造激励企业创新投入 的良好税制环境。

"同时,对部分临时性安排、已经 达到预期效果的政策到期之后有序退

出,既促进税费政策体系的规范,又强 化有利于公平竞争的税制基础。"王道 树说。

王道树表示,4月份是企业申报纳 税缴费的大征期,税务部门抓住这个重 要的窗口期,接续推出系列新的服务措 施,进一步强化政策精准推送,优化办 税操作功能,确保纳税人缴费人知政 策、懂操作、能享受。

桃花山色醉游人

4月5日,游客在索 松村桃花林间拍照。

近日,西藏米林市 派镇索松村的桃花进入 盛放期,吸引游客前来 观赏、拍摄。

索松村位于雅鲁藏 布江畔的一处半山腰, 面对南迦巴瓦峰,有成 片的桃林。旅游业是索 松村农牧民重要的经济 来源,全村共有30家家 庭旅馆。

新华社记者 姜帆 摄



"倚美谋独"无法阻挡中国统一进程

4月6日,中国台湾地区领导人蔡 英文以"过境"为名审美并与美众议长 麦卡锡见面。这是民进党当局推动台 美勾连、"倚美谋独"的又一挑衅行 径。中共中央台办发言人表示,我们 予以强烈谴责,将采取坚决措施惩戒 "台独"分裂势力及其行径,坚决维护 国家主权和领土完整。

中方已多次就蔡英文"过境"审美 问题向美方提出严正交涉。过去的错 误不能为今天的错误开脱,犯错次数 的叠加不能提供任何合法性。民进党 当局领导人赴美"过境"是假,谋求"突 破"、宣扬"台独"是真。世界上只有一 个中国,台湾是中国的一部分的历史 事实和法理事实不容置疑,台湾从来 不是一个国家而是中国的一部分的地 位不容改变。任何歪曲事实、否定和 挑战一个中国原则的行径都将以失败

然而,一段时间来,美国一些势力 出于霸权心态和冷战思维,频打"台湾 牌",妄图把台湾当作遏制中国发展进 步、阻挠中华民族伟大复兴的棋子。

台湾地区官方往来,不断策动对台军 售,加深美台军事勾连,助台拓展所谓 "国际空间",不时炮制损害中国主权 的涉台议案,为"台独"分裂势力撑腰 打气,给中国实现和平统一制造障碍。

美国反华势力打"台湾牌",离不 开蔡英文及民进党当局的极力配合。 2016年以来,为了一己之私,蔡英文及 民进党当局顽固坚持"台独"分裂立 场,甘心为美国反华势力充当遏华棋 子,一味"舔美",将台湾塑造成站在第 一线"抗中"的"尖兵",肆无忌惮谋 "独"挑衅。蔡英文及民进党当局紧抱 美国大腿,凸显其"台独"本质,暴露其 "媚美""谋独""卖台"的政治本性,日 益把台湾推向危险的深渊。

真相其实一直摆在那里,不论美 国派什么人展示所谓"坚定支持",也 不论民进党当局怎么演绎"台美情 谊",都改变不了美国把台湾当成"棋 子"和"炮灰"的事实。越来越多台湾 同胞已清楚认识到,"台独"是绝路、外 人靠不住。台湾对美国而言纯粹只是 遏制中国发展的"棋子",一味"倚美" 他们虚化、掏空一个中国原则,加强与 牺牲的是台湾民众的福祉,只会加速

决定两岸关系走向、实现祖国完 全统一的关键因素是国家的发展进 步。国家发展进步特别是40多年来改 革开放和现代化建设所取得的伟大成 就,深刻影响着解决台湾问题、实现祖 国完全统一的历史进程。无论何党何 派在台湾掌权,都无法改变两岸关系 向前发展的总体趋势和祖国统一的历 史大势。

"挟洋谋独"没有出路,"以台制 华"注定失败。要和平、要发展、要交 流、要合作,是台湾同胞的普遍心声, 创造美好生活是两岸同胞的共同追 求。在一个中国原则基础上实现国家 统一,是历史大势,是正道。统一之 后,台湾同胞将享受到实实在在的好 处。我们相信,广大台湾同胞会站在 历史正确的一边,做堂堂正正的中国 人,明大势、辨是非,秉持民族大义,坚 决反对"台独"分裂和外来干涉,共同 推动两岸关系和平发展,共同维护台 海和平稳定,造福两岸同胞,捍卫民族

(据新华社北京4月6日电)

日本禽流感疫情 续 扩

累计需扑杀家禽超1700万只

据新华社东京4月6日电(记 者钱铮)据日本农林水产省5日通 报,北海道千岁市一处农场发生 高致病性 H5Nl 型禽流感疫情。 这是日本当前禽流感流行季报告 的第83起疫情。

农林水产省通报说,北海道 千岁市这家农场本月3日报告发 现疑似感染禽流感的家禽。结果 显示,感染的是高致病性H5Nl型 禽流感病毒。这家农场饲养的约 35万只蛋鸡以及同一城市与其有 关的另一家农场饲养的约4万只 蛋鸡都将被扑杀。

日本禽流感流行季通常为秋 冬至次年春季。冈山县一家农场 2022年10月底报告了这个禽流感 流行季日本首起禽流感疫情。此 后,疫情继续扩散。至今累计需 扑杀的家禽数超过1700万只。

德培育出"微型心脏"

与人类胚胎心脏相似

据新华社柏林4月6日电德 国研究人员用干细胞培育出与人 类早期胚胎心脏相似的"微型心 脏",可帮助深入理解心脏发育过 程,寻找治疗心脏疾病的新方法。

德国慕尼黑理工大学日前发 布新闻公报说,该校团队培育的 这种"微型心脏"直径仅0.5毫米, 在电刺激下能像人类心脏腔室一 样收缩。它是第一种同时包含心 肌细胞和心外膜细胞的类器官, 研究人员称其为"心外膜类器官" 并进行了多项分析。

类器官是由干细胞通过分化 和自组织形成的三维细胞结构, 具有人体相应器官的部分特定功 能和构造。研究团队使用具有较 强分化能力的人类多能干细胞, 用离心机使约3.5万个细胞聚集 成球,然后用调控胚胎发育的信 号分子维甲酸刺激干细胞。通过 控制维甲酸的剂量和添加时间, 成功使细胞球发育出类似早期心 脏的结构。

■广告



地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面) 广告热线: 13183330295 4930165

出售出租

● 售平安佳园房屋 13938661119

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

回收礼品老酒

● 回收银元黄金18768937777

搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

老年公寓

●康乐居老年公寓 13937585159

●晚晴老年公寓 15516017081

招 生

●晓杰画室招生15136957859

特色美食

● 鷹城名吃——四不腻猪蹄3413983

招聘信息

● 汉堡店招工5名 16621095725